MOHHMTOPHUHT YA0BJIETBOPEHHOCTH IIKOJbHBIM MAUTAHNEM 00y4AKOIINXCS U
poauteseid 'BOY COII c.Crapas Paueiika

MOHUTOPUHT OCYIIECTBIISIICA C IIEJIbIO ONPEEICHUS CTENCHH YAOBIECTBOPEHHOCTH
IIKOJIbHBIM MMUTAHUEM 00YyYaroluXCs, y4eTa Npe/yIoKeHUN U 3aMEeUaHui yJaluxcst
110 OpPraHMU3aIMU TUTAHUS B IKOJIBHOU CTOJIOBON. MOHUTOPUHT OCYIIECTBIISIICS C
14.02.2025r. o 18.02.2025r. KI1aCCHBIMM PYKOBOJUTEIISIMUA B BUJI€ AHKETUPOBAHUS
yuamuxcs kiacca (18 genoBek) u 8 knacca (18 uenopek), u poauteneit (37 4emoBek).

Pe3yJbTaThl MOHUTOPUHIA J€TEH U POAMTEICH
«Y10BJIETBOPEHHOCTH HIKOJIbHBIM IUTAHHEM»

Ne /mn BapuaHTbl OTBETOB [IpoueHT orBeTOB

1 Yaosaersopsier im Bac cucremMa opraHM3anvy NMTAHUS B LIKoJIe?
1.1. Jla 80 %

1.2. Her 12 %
1.3. 3aTpyIHSAIOCH OTBETUTH 8 %

2. Yaosiaersopsier iu Bac canuTapHoe COCTOSIHUE HIKOJIBHOM CTOJI0BOM?
2.1. Ha 90 %

2.2. Her 10 %
2.3. 3aTpyIHSIOCh OTBETUTH 0%

3. IIuTaerech iu Bl B IKOJILHOM CTOJIOBOM?

3.1 Ha 94 %
3.2. Her 6 %
3.1 Ecau Het, TO 0 Kakoi npuunHe?
3.1.1. He HpaBurcs 0%
3.1.2. He ycneBaere 0%
3.1.3. ITuraerecs qoma 100 %

4, B mikoJsie Bol mosyuaere...?

4.1. ["opstumii 3aBTpak 52 %
4.2. ["opstunii 06en (¢ mepBbIM OJIFO]IOM) 41 %
4.3. 2-X pa30BoOe ropsiuee muTaHue (3aBTpak + ooen) 7%

5. Haenaerecn jiu Bul B mikoJie?

5.1. Ha 70 %
5.2. HNnorna 20 %
5.3. Her 10 %

6. | XBaTaer Jid NPOAOKMTEJIBLHOCTH epeMeHbI /Il TOT0, YTOObI M0ECTh B LIKOJIe?
6.1. Ha 100 %
6.2. Her 0%

1. HpaBurcs nuTanne B LIKOJBHOM CTOJI0BOM?

7.1. Ha 2%
7.2. Her 8 %




7.3. He Bcerna 20 %

7.1. Ecnu He HpaBuUTCSH, TO MOYemMy?
7.1.1. HeBkycHo roToBsT 8 %
7.1.2. OnHOOOpa3HOE TUTAHHUE 12 %
7.1.3. ['OTOBAT HEMFOOUMYIO MUY 70 %
7.1.4. OcrteIBIIIAS €12 0%
7.1.5. MarneHbKkre nopuuu 10 %
7.1.6. Wnoe 0%

8. IHocemaere jiu rpynmy nNpoaJieHHOT O AHs?

8.1. Ha 0%

8.2. Her 100 %

8.1. Ecau na, To nosy4aere JiM NOJITHUK B IIKOJIe UM MPUHOCUTE U3 10oMa?
8.1.1. [Tonmy4aeTe MOJHUK B IIKOJIE 0%
8.1.2. [TpunocuTe U3 nOMa 0%

Q. YcrpanBaetr MEHIO IIKOJIBbHOM CTOJI0BOM?

9.1. Ha 78 %
9.2. Her 10 %
9.3. HNuorna 12 %

10. CuuTaere JiM NUTAHUE B IIKOJIE 3I0POBbIM M MOJTHOLEHHbIM?
10.1. Ha 78 %
10.2. Her 22 %

11. Bamu npeaJio:keHus 10 U3MEHEHHUIO MEHIO:
11.1. Jlo6aBUTH cBEXHE (PPYKTHI U OBOIIU

12. Bamu npenioskeHus mo yJay4yimeHU0 MUTAHUS B IIKOJIE:
12.1. -
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